

成果展示的“窗口” 合作共赢的“桥梁”

2025年焦作市体育产业推介会举行

本报讯(记者赵改玲、孙军)

河南省南太行山地越野赛、全国U系列羽毛球比赛U12—14总决赛、第十二届中国·焦作国际太极拳大赛、焦作市中原水上运动中心项目……4月11日上午，2025年焦作市体育产业推介会举行。会上，对我市2025年度赛事活动、重大项目、河南体彩焦作分中心进行推介，并举行集体战略签约。

本次推介会是由市体育局、市工商业联合会、共青团焦作市委共同主办。这是我市第二次举办体育产业推介会，旨在展示焦作体育产业发展成果，优化“体商融合”环境，汇聚体育力量与智慧，促进焦作市体育产业高质量发展。

推介会发布了15项赛事活动，重点推介7项赛事活动：河南省南太行山地越野赛，定于4月20日举办。此项赛事将全民健身和全域旅游城市建设结合起来，创设“赛场即是景点、比赛即是旅游”的新消费场景，以体育赛事活动促进旅游发展。全国U系列羽毛球比赛U12—14

总决赛定于5月18日至25日在我市举办，旨在发现和培养优秀竞技体育后备人才，切实发挥竞赛在促进青少年后备人才培养中的重要作用。焦作市全民健身大赛定于5月至7月举办，该项赛事以展示全民健身成果和我市全民健身工作特色、亮点为主线，覆盖各类、各年龄段人群，充分体现全民参与、全民共享理念。焦作市第十五届篮球文化节定于7月份启动，该项赛事推出公开组和骥翼组男子篮球联赛、三人制篮球赛、儿童花式篮球比赛、篮球个人技巧赛以及篮球摄影、微视频大赛等多项篮球文化交流活动。第十二届中国·焦作国际太极拳大赛定于9月16日至20日在我市举办，预计有30多个国家和地区、2500多名运动员参赛。焦作市直机关职工运动会定于10月份举办。2025年全国射箭锦标赛(室内)定于12月1日至8日在我市举办，该赛事是国家级射箭项目最高级别的室内比赛，每年举办一次。

本次推介会发布16个体育

项目，重点推介6个体育项目。市中原水上运动中心项目位于阳明路东，神州路南，大沙河北区域；解放中路全民健身中心建设项目建设项目位于市体育中心院内西侧，占地4亩，总建筑面积7540平方米；市青少年健身中心项目位于市太极体育中心院内东南角，占地21亩，总建筑面积2万平方米；市太极体育中心太极大酒店项目，建成后承担市太极体育中心后勤服务、太极文化交流、太极拳培训、赛事活动接待等功能；市全民健身设施项目，在全市更新健身器材500件、采购智能室外健身器材300件，建设多功能运动场21个、健身驿站4个、全民健身中心1个、体育公园1个，打造口袋体育公园50个，持续开展国球进社区、进公园活动，升级城市“10分钟健身圈”，实现体育惠民、利民，提升群众幸福指数；河南省小鹰航空科技有限公司将在我市建立竞速无人机训练场地、航模训练场，建设国家级竞速飞行营地暨中国无人机竞速联赛竞训中心。

市市场监管局

“四项赋能”活动启动

本报讯(记者王冰)

4月11日，市市场监管局开展的“四项赋能”走进基层、走进园区、走进商圈活动首站走进高新区“焦个企惠”运营中心。活动旨在以“焦个企惠”平台为核心抓手，进一步推动政策、服务、资源精准直达，助力全市个体工商户和小微企业高质量发展。

据了解，此次活动以“数字赋能强基、政策赋能增效、金融赋能纾困、法律赋能护航”为主题，构建“线上+线下”“普惠+定制”双轨服务模式，按照“贴近服务、快捷响应”原则，依托市场监管所布局，将服务触角延伸到基层，开展“三送一解”深化行动(送政策、送法律、送服务、解难题)，构建“15分钟惠企服务圈”，全力支持个体工商户和小微企业发展。

自本月起至6月底，该活动将在全市开展，在每个县(市、区)举行两场活动，在每个县(市、区)设立“焦个企惠”县、乡服务点两三个。活动内容包括宣传推广“焦个企惠”平台，立足经营主体在初创期、成长期、发展期的阶段需求，进一步打造“我学创业”“我会管理”“我能发展”三大服务版块，优化升

级“焦个企惠”线上功能，并引入DeepSeek智能引擎，实现“需求感知—资源匹配—效果追踪”闭环服务，为全市个体工商户和小微企业高质量发展提供良好的环境。开展“金融惠企直通车”活动，联合驻焦金融机构为个体户和小微企业现场把脉问诊，解决创业融资难的问题，深入乡镇、市场，为个体工商户提供“零距离”融资对接服务。依托基层市场监管所，开展“政策宣讲面对面”行动，联合税务、人社等部门组建政策宣讲团，宣传解读就业促进、技能培训、劳动合同、社保、劳动争议等惠企政策，“一对一”收集化解问题。

活动期间，市市场监管局将联合多部门构建“传统+数字”双轮驱动的宣传体系，依托利用报纸等传统媒介开展地毯式传播，提升平台的社会触达率；利用新媒体在各县(市、区)市场监管局微信公众号等平台开设专题入口，发布“焦个企惠”功能介绍、服务案例、操作指南等；邀请企业家代表、网红主播开展“我为平台代言”线上宣传，形成“线下广覆盖、线上强互动、云端深链接”的立体传播格局，提升平台社会影响力。

2025年第二期国家空手道(组手)队集训名单公布

我市培养输送的仨人入选

本报讯(记者赵改玲)

记者从市体校获悉，4月9日，中国空手道协会下发《关于2025年第二期国家空手道(组手)队集训的通知》，将于4月14日至5月21日在淄博市体育运动学校组织集训，备战2025年亚洲空手道锦标赛。由该校培养输送的运动员丁佳美入选教练组，孙聪、聂其文入选国家队运动员。

丁佳美曾获得杭州第19届亚运会空手道女子组手-55公斤级铜牌、第

十四届全国运动会空手道女子-55公斤级亚军，被中国空手道协会授予五段。聂其文获得2025年全国空手道锦标赛男子团体组手第一名，2024年全国空手道冠军总决赛男子团体组手第一名、个人-75公斤级第三名，2024年全国青年空手道锦标赛男子团体组手冠军、个人组手+76公斤级冠军等。孙聪获得2025年全国空手道锦标赛男子团体组手第一名、个人-60公斤级第五名。

市民在市月季公园的木香花下拍照打卡。



本报记者 宋崇飞 摄

市公路事业发展中心

排查农村公路安全隐患 筑牢防汛安全防线

本报讯(记者朱颖江)昨日，记者从市公路事业发展中心获悉，2025年农村公路防汛工作已经开始。为消除农村道路安全隐患，该中心持续加大农村公路安全隐患排查力度，强化日常巡查与动态监管，不断完善交通安全基础设施，为群众的安全出行保驾护航。

在本次排查行动中，市公路事业发展中心坚持全面覆盖原则，工作人员深入农村公路各

路段，实地勘察急弯险路、长陡下坡、临水临崖以及事故易发多发区域，细致排查交通安全设施存在的风险与隐患。同时，将公路高填深挖、陡坡路堤、不良地质等重点路段的边坡塌方风险，临水路段的水毁冲刷风险以及自然灾害影响区域的公路桥梁、涉水桥梁和过水涵洞的垮塌风险，列为重点排查对象。

该中心对排查过程中发现

的安全隐患，建立了详细的隐患台账，实施分类管理。对于能够迅速整改的隐患，第一时间进行处置；对无法即时整改的，详细记录隐患位置、类型和具体风险，并制定针对性的整改措施，确保所有隐患均能得到及时、有效处理。经全面排查，共发现农村公路防汛隐患7处。截至目前，6处隐患已完成整改，剩余1处正在有序整改中，预计4月底全面完成整改任务。